



Protokoll till Årsmöte, Friluftsförbundet Getinge Treklövern måndagen 20e mars 2023 på Berte Museum

- 1. Mötets öppnande av föreningens ordförande Kristofer Stenström**
- 2. Upprop av röstberättigade medlemmar** – Förslag från ordföranden att denna punkt tas om behov uppstår – Årsmötet beslutade enligt förslaget.
- 3. Val av ordförande för mötet**
Kristofer Stenström valdes till ordförande
- 4. Val av sekreterare för mötet**
Carl Dock valdes till sekreterare
- 5. Fråga om årsmötet är stadgeenlig ordning kallat.**
Kallelse gick ut via vår facebook-sida måndagen 27/2, tre veckor innan mötet. Skulle enligt stadgar varit fyra veckor innan mötet. – Årsmötet beslöt att kallelse har gått ut i tillräckligt god tid.
- 6. Val av två justerare att jämte ordförande och sekreterare justera protokollet**
Marcus Carlsson och Joakim Anehall
- 7. Val av rösträknare**
Väljs om det blir aktuellt
- 8. Godkännande av dagordning**
Godkändes av årsmötet
- 9. Föredragning av verksamhetsberättelse och årsredovisning**
Karin redovisade utfallet för 2022 och presenterade budgeten för 2023. Medlemmar måste aktivt välja Treklövern för att föreningen ska få 35% av medlemsavgiften till friluftsförbundet. Kristofer läste upp verksamhetsberättelsen.
- 10. Föredragning av revisionsberättelse**
Karin läste upp revisionsberättelsen.
- 11. Fastställande av disposition av resultat**
Fastställes
- 12. Fastställande av verksamhetsberättelse och årsredovisning**
Fastställes



- 13. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning**
Styrelsen får ansvarsfrihet
- 14. Antagande av Friluftsförbundets stadgar, från maj 2022.**
Stadgarna antogs av årsmötet.
- 15. Behandling av ärenden som styrelsen förelägger mötet.**
Inga ärenden förelagda av styrelsen.
- 16. Behandling av inkomna ärenden/motioner**
Inga ärenden eller motioner inkomna.
- 17. Fastställande av arvode till styrelsen**
Inget arvode till styrelsen
- 18. Behandling av styrelsens verksamhets- och budgetplan för kommande verksamhetsräkenskapsår.**
Karin redovisade budgetplan i punkt 9, Kristofer redovisade verksamhetsplanering för 2023 vilket antogs av mötesdeltagarna
- 19. Val av ordförande för lokalavdelningen tillika för dess styrelse**
Sittande, Kristofer Stenström
- 20. Bestämmande av antalet styrelseledamöter och eventuella suppleanter**
7st
- 21. Val av halva antalet ledamöter på två år samt eventuella fyllnadsval**
Karin Måttgård, Marcus Carlsson, Mikael Tham och Linda Lundvall på 2år samt Tobias Karlsson, Carl Dock och Joakim Anehall på 1år.
- 22. Val av revisorer, en ordinarie och en suppleant.**
Birgitta Nyman som ordinarie och Lena Eriksson som suppleant.
- 23. Val av valberedning**
Sittande, Viktor Sköneman och Andreas Måttgård.
- 24. Val av ombud till Regionstämma, torsdagen den 13 april. kl 18:30 - ca 20:30.**
Kristofer plus en, styrelsen får mandat att utse en till.



25. Övriga frågor

26. Årsmötets avslutande

Sekreterare Carl Dock

Ordförande Kristofer Stenström

Marcus Carlsson

Joakim Anehall